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На межі виживання: МЗС заявило про критичне загострення ситуації на окупованій Херсонщині

В окремих районах окупованих територій Херсонської області через злочини росіян,
які порушують міжнародне право, загострилась гуманітарна ситуація. В Олешках,
Голій Пристані, Старій Збур’ївці та Новій Збур’ївці повністю відсутні належні умови
для забезпечення базових потреб місцевих мешканців.

Про це повідомила пресслужба МЗС у середу, 6 травня.

«Міністерство закордонних справ України привертає увагу міжнародної спільноти
до серйозного загострення гуманітарної ситуації в окремих районах тимчасово
окупованих територій Херсонської області внаслідок злочинів російських окупантів,
які грубо порушують міжнародне гуманітарне право», — йдеться в повідомленні.

Зовнішньополітичне відомство зазначило, що особливе занепокоєння викликає
ситуація в Олешках, Голій Пристані, Старій Збур’ївці та Новій Збур’ївці. МЗС каже,
що там повністю відсутні належні умови для забезпечення базових потреб місцевих
мешканців, зокрема дітей.

Міністерство заявило, що росіяни штучно блокують виїзд людей і чинять перешкоди
у постачанні базових споживчих товарів, харчові продукти та медикаментів.

Як повідомляє МЗС, населення скоротилося з 40 тис. до близько 6 тис. осіб, у місті
Олешки — з 24 тис. до близько 2 тис.

«Критична інфраструктура фактично зруйнована, а електро- та газопостачання
відсутні. Населені пункти знаходяться на межі виживання. Цивільні люди, які
намагаються придбати продукти або залишити місто власним автотранспортом,
стають мішенню для російських атак із використанням дронів. Загалом гуманітарної
допомоги можуть потребувати понад 6 тис. осіб, серед яких і близько 200 дітей.
Більшість з цих людей — маломобільні», — йдеться в заяві.
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Штурм за штурмом: російська
піхота посилила тиск на
Костянтинівському напрямку

Польща проти кліматичних правил
ЄС: президент Навроцький ініціює
референдум щодо скасування
"Зеленого курсу"

Рекордні 44 мільярди євро на
оборону: Польща стає головним
бенефіціаром європейської
програми SAFE

Від лейтенанта до "полковника":
Олега Ляшка призначили
командиром полку безпілотних
систем, - ЗМІ

В Україні працюють лише 13
мільйонів людей із 31 мільйона
наявного населення, –
Мінекономіки

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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За словами Міністерства закордонних справ, до різних державних органів надійшло
станом на зараз понад 220 безпосередніх звернень щодо евакуації мешканців із
зазначених населених пунктів.

МЗС каже, що відповідну інформацію підтвердили Офіс омбудсмана, українські
розвідувальні органи, а також низка міжнародних організацій.

Зовнішньополітичне відомство заявило, що є свідчення людей, які втратили близьких
унаслідок російських атак, але не мають змоги належно їх поховати через постійні
бойові дії. Крім того, як зазначає міністерство, місцеві мешканці не можуть покинути
небезпечні райони та змушені виживати в нелюдських умовах — часто без доступу
до питної води, їжі й необхідних медикаментів.

У співпраці з Координаційним штабом з проведення евакуаційних заходів
та ефективного реагування на масове переміщення населення МЗС розпочало
невідкладні консультації з міжнародними партнерами — ООН та Міжнародним
комітетом Червоного Хреста — щодо шляхів порятунку громадян.

Зовнішньополітичне відомство повідомило, що разом із причетними міністерствами
та відомствами працює над залученням міжнародних організацій.

«Закликаємо міжнародних партнерів до тиску на Росію з метою дотримання нею
міжнародного гуманітарного права, створення необхідних умов та евакуаційних
коридорів для виїзду людей», — наголосило міністерство.

МЗС каже, що Київ порушить на майданчиках ООН та ОБСЄ тему критичної
гуманітарної ситуації в Олешках, Голій Пристані, Старій Збур’ївці та Новій Збур’ївці.
Інформацію про російські злочини передадуть до міжнародних моніторингових
місій.

Теги: ВійнаВійна ВойнаВойна Напад Росії на УкраїнуНапад Росії на Україну Нападение России на УкраинуНападение России на Украину ОккупацияОккупация окупаціяокупація

Военные преступленияВоенные преступления військові злочинивійськові злочини Херсонская областьХерсонская область Херсонська областьХерсонська область

Микола Сидоренко
РЕДАКТОР РОЗДІЛУ «НОВИНИ СВІТУ»
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Ушаков заявив, що РФ не надсилала
запрошення на парад "спеціально"

Парад як димова завіса: Бен Годжес
не виключає, що відсутність техніки
в Москві приховує підготовку до
наступу з Білорусі

Трамп відклав запровадження мит
на європейські авто після
переговорів із фон дер Ляєн

"Путінське перемир’я" без
відповіді: Україна готує масовану
атаку дронів 

Mettmann Public Company Limited:
чому російська «пральня» успішно
продовжує відмивати санкційні
гроші 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
156 боєзіткнень, найбільше боїв на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Нафта в режимі "невидимки":
танкери ОАЕ таємно проривають
блокаду Ормузької протоки з
вимкненими транспондерами

07 травня 2026 г.

США атакували два іранські порти,
але заперечують початок великої
війни

Ера лазерної ППО: український
комплекс "Тризуб" готується до
масового полювання на російські
дрони 

Натовп проти ТЦК: у Дніпрі
цивільні закидали камінням
автівку, щоб відбити чоловіка 

Невдалий транзит: у Кишиневі
засудили громадянина України та
конфіскували на користь держави
понад мільйон леїв

«Поза нашою компетенцією»: У
МВС спростували інформації про
можливу атаку 10–11 травня

Загострення в Ормузькій протоці:
США атакували іранський танкер 

Застосували газ та кийки: у
Дарницькому районі поліція
намагалася силоміць витягти
чоловіка з авто для ТЦК 

Прем’єр Словаччини привезе до
Москви послання від Зеленського

Суд обрав запобіжний захід солдату
за побиття побратима

Нова адміністрація — нові правила:
у КНУ ім. Шевченка скасували
дворічну заборону на Telegram

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
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